
 
 

 
 

ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO FEDERAL DE 1 

EDUCAÇÃO FÍSICA – CONFEF  2 

 3 

 4 
Ao segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, na sede do 5 
Conselho Federal de Educação Física - CONFEF, foi iniciada a 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 6 
COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA – CONFEF (formato 7 
híbrido), contando com os MEMBROS PRESENTES VIRTUALMENTE (ON-LINE): Celby Rodrigues 8 
Vieira dos Santos, Rubens dos Santos Silva, Wilian Peres Lemos. MEMBROS SUPLENTES 9 
PRESENTES VIRTUALMENTE (ON-LINE): Emerson Silami Garcia e Amaylton Salles de Carvalho 10 
e presentes presencialmente os MEMBROS DA SECRETARIA ELEITORAL: Flávio Ribeiro de 11 
Souza, Rachel Fonseca Lariú e Anderson Frade Fernandes. Estava presente como 12 
convidado, presencialmente, o Diretor Executivo do CONFEF, Willian Pimentel. Dada a 13 
ausência do Presidente da Comissão Eleitoral, Celby Rodrigues Vieira dos Santos os demais 14 
membros cederam a palavra ao Diretor Willian Pimentel que agradeceu a presença e 15 
disponibilidade de todos e relatou os procedimentos administrativos que serão adotados 16 
para o dia da votação presencial, bem como informou do sistema informativo que será 17 
utilizado para leitura dos QR Codes dos envelopes. Esclareceu ainda, que a média de votos 18 
nos Conselhos Regionais (CREFs) é de 20% (vinte por cento), contudo como é a primeira 19 
vez que o CONFEF tem votação direta para Conselheiros, não temos um parâmetro 20 
comparativo. Ato contínuo, o membro Amaylton Salles de Carvalho indagou se foram 21 
realizados testes no sistema que será adotado para registro de recebimento dos envelopes, 22 
bem como questionou sobre o quantitativo de pessoas que atuarão no processo de 23 
apuração considerando a estimativa de possíveis 60.000 (sessenta mil) cartas voto. O 24 
Diretor Willian Pimentel informou que os testes já foram realizados e que há a possibilidade 25 
de solicitação de equipe de apoio por parte da comissão, porém a apuração só poderá 26 
ser realizada pelos membros da comissão e da secretaria eleitoral. Em seguida, o membro 27 
Rubens dos Santos Silva sugeriu a realização de treinamento para alinhar os desempenhos 28 
das tarefas com data a ser definida pela Comissão. Logo após, o Diretor se ausentou da 29 
reunião para as deliberações da Comissão quanto a forma de desempenho dos trabalhos. 30 
Neste momento o Presidente da Comissão Eleitoral, Celby Rodrigues Vieira dos Santos 31 
conseguiu conexão e entrou na reunião, informando que estava acompanhando os 32 
áudios, porém não estava conseguindo proferir fala. Ato contínuo, o mesmo sugeriu que a 33 
apuração dos votos fosse de acordo com o número de votos por estado, do menor para 34 
o maior. Ato contínuo, o membro Emerson Silami Garcia manifestou preocupação dada a 35 
inviabilidade da mensuração do tempo a ser gasto com a apuração de cada voto e 36 
sugeriu que a apuração ocorresse de ordem alfabética por Unidade da Federação. Em 37 
seguida, abriu-se para votação, sendo aprovado por unanimidade a apuração por ordem 38 
alfabética. Posteriormente, o Presidente da Comissão Eleitoral, Celby Rodrigues Vieira dos 39 
Santos indagou a comissão quanto ao horário de início da apuração, se começaria 40 
imediatamente após o término da votação presencial ou se iniciaria na manhã do dia 41 
seguinte. Sendo aprovado por unanimidade o início dos trabalhos de apuração no dia 09 42 
de novembro de 2024. No entanto, foi ressaltado que as urnas permanecerão em 43 
ambiente lacrado e sob vigilância de câmeras. Ato contínuo, o Presidente da Comissão 44 
Eleitoral, Celby Rodrigues Vieira dos Santos questionou quanto ao período de expediente 45 
para a apuração, sendo aprovado por unanimidade o expediente de 8h às 20h com 46 
intervalo de almoço e lanche. Perdurando os trabalhos ao longo dos dias até o término da 47 
apuração. Posteriormente, o Presidente da Comissão Eleitoral, Celby Rodrigues Vieira dos 48 



 
 

 
 

Santos sugeriu a realização do treinamento de imediato, abrindo para os membros a 49 
sugestão de datas, sendo previamente aprovado por todos dia 14 de setembro a partir 50 
das 8h na sede do CONFEF. Por fim, o Presidente da Comissão Eleitoral, Celby Rodrigues 51 
Vieira dos Santos desculpou-se mais uma vez pela falha na conexão no início da reunião, 52 
agradecendo a todos pela prontidão. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 53 
encerrada às 11 horas e 35 minutos, para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois 54 
de lida, discutida e aprovada, será devidamente assinada por todos os presentes. 55 
 56 

Ata aprovada em 02 de Setembro de 2024 57 
 58 
 59 
  __________________________________                               ___________________________________ 60 
      Celby Rodrigues Vieira dos Santos                                       Rachel Fonseca Lariú                61 
             Presidente da Câmara                                            Secretária da Comissão Eleitoral 62 
 63 
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   __________________________________                             ________________________________ 65 
               Wilian Peres Lemos                                                     Rubens dos Santos Silva            66 
       Membro da Comissão Eleitoral                                  Membro da Comissão Eleitoral  67 
 68 
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  __________________________________                               ________________________________ 70 
              Emerson Silami Garcia                                              Amaylton Sales de Carvalho       71 
       Membro da Comissão Eleitoral                                     Membro da Comissão Eleitoral  72 
 73 
  74 
__________________________________                                __________________________________                        75 
          Flávio Ribeiro de Souza                                                  Anderson Frade Fernandes                                    76 
Coordenador da Secretaria da Comissão Eleitoral                        Membro da Secretaria da Comissão Eleitoral   77 
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